



ఖిలావరంగల్: బొబ్బిలికంటలో అధికారులు రాకపోవడంతో భాగీగా దర్శనమిస్తున్న కుర్చీలు



వర్ధన్నపేట: కడప/గుణాడెంలో నిర్వహించిన గ్రామసభలో మాట్లాడుతున్న కలెక్టర్ సత్యశారద



నర్సంపేట: పట్టణంలోని 2వ వార్డులో నిరసన వ్యక్తం చేస్తున్న టీఆర్ఎస్ నాయకులు



నెక్కొండ: గ్రామసభలో అధికారులను నిలదీస్తున్న జాబితాలో పేర్లు రాని ప్రజలు



వరంగల్ కొత్తపాడు కమ్యూనిటీ హాల్లో జరిగిన గ్రామసభలో దరఖాస్తులు అందజేసేందుకు బారులుబీసిన ప్రజలు

గ్రామసభలు రసాభాస

సంక్షేమ పథకాలు అర్హులకు అందించేందుకు ఏర్పాటు చేస్తున్న గ్రామసభలు రసాభాస గ్రామీణులకు మారుతున్నాయి. అధికారులు ప్రకటిస్తున్న ఇందిరమ్మ గృహాల, రేషన్ కార్డుల జారీ, ఇందిరమ్మ ఆర్డర్లు భరోసా, రైతు భరోసా పథకాల జాబితాల్లో అసర్దుల పేర్లు ఉండడం, లబ్ధిదారులుగా ఎంపిక కావాలన్న నిరుపేదల పేర్లు లేకపోవడంతో ప్రజలు అధికారులను ఎక్కడిక్కడై నిలదీస్తున్నారు.

నల్లబెల్లి, జనవరి 22: నల్లబెల్లి మండలంలో బుద్ధవారం నిర్వహించిన గ్రామసభలు రసాభాస గ్రామీణులకు మారుతున్నాయి. నల్లబెల్లి మండల కేంద్రంలో జరిగిన సభకు నర్సంపేట ఎమ్మెల్యే డొంట్ మాధవరెడ్డి తోపాటు మాజీ ఎమ్మెల్యే పెద్ది సుధాకర్ రెడ్డి హాజరవుతున్నారనే సమాచారంతో పోలీసులు భారీగా మోహరించారు. ఛక్రపాణి సీట్ రివీల్ చేసిన నర్సంపేట, పరకాల ఏసీపీలు కేరళకుమార్, సతీ శిబామ, సీబిలు సాయిరమణ, శ్రీనివాస్, ఇంబలిజెన్స్ సీబి సురేంద్రరెడ్డి, ఎన్సై గోపర్దన్, ఎసీపీ పోలీస్ అధికారులు నల్లబెల్లికి దిగివచ్చారు. గ్రామసభ జరిగే ప్రాంతంలో షాపులను పోలీసులు బలవంతంగా మూయించారు. అనంతరం గ్రామసభకు చేరకున్న డొంట్ సమక్షంలో అధికారులు లబ్ధిదారుల పేర్లను చదివి వినిపించారు.

జాబితాల్లో కాంగ్రెస్ నేతలకు చోటు
ఎంతో మంది అర్హులు ఉన్నా జాబితాల్లో పేరాలు కాంగ్రెస్ కార్యకర్తల పేర్లేలేకపోయాయి అనే పాటికి చెందిన బిదా భూస్వాములు, ఉద్ధి గులుగు అర్హులుగా ప్రకటించడంపై మహిళలు మండిపడ్డారు. సభా సాక్షిగా ఎమ్మెల్యేతోపాటు అధికారులను నిలదీశారు. రైతు భరోసా తోపాటు రుణమాఫీ చేయకపోవడంపై నల్లబెల్లి మాజీ సర్పంచ్ నాసిబ్బోయిన రాజారాం ఎమ్మెల్యేను ప్రశ్నించగా, కోపంతో ఊగిపోయిన డొంట్ వేదిక పైనుంచి లేచి ప్రజల్లోకి చొచ్చుకొచ్చి నిలదీసిన వారికి వార్తాంగి ఇచ్చారు. డొంట్ ఎమ్మెల్యే తీరును సభకు హాజరైన వారు తీవ్రంగా ఖండించారు. అలాగే, 'సభను అడ్డుకుంటే ఊరుకోం'. సమస్యలుంటే రోడ్లపై రాస్తారేకో, ధర్నాలు చేసుకోండి. ఇది మా కాంగ్రెస్ గ్రామసభ అంటూ వార్తాంగి ఇవ్వడంతో గ్రామ సభ రచ్చరచ్చగా మారింది. సమస్యలు పరిష్కరించాలని పలువురు నాయకులు, మహిళలు చక్రపాణి సీట్ కు రివీల్ చేసి, నర్సంపేట ఏసీపీ కిరణ్కుమార్ కిరణ్... డొంట్ కేసులు పెడతామని హెచ్చరించి సభ నుంచి బయటకు లాక్కోవడంపై గ్రామస్థులు మండిపడ్డారు.

పథకాల అమలు నిరంతర ప్రక్రియ
నల్లబెల్లి: కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం చేపట్టిన సంక్షేమ పథకాల అమలు ఖానాపురం: మనవోతులగడ్డలో అధికారులతో వాగ్వాదం చేస్తున్న టీఆర్ఎస్ నాయకులు, ప్రజలు

ప్రక్రియ నిరంతరం కొనసాగుతుందని ఎమ్మెల్యే డొంట్ మాధవరెడ్డి అన్నారు. మండలకేంద్రంలో గ్రామసభకు హాజరైన ఆయన మాట్లాడుతూ నల్లబెల్లిలో 150 ఇందిరమ్మ ఇండ్లు మంజూరు చేస్తామని హామీ ఇచ్చారు. దరఖాస్తు చేసుకున్న ప్రతి ఒక్కరికీ రేషన్ కార్డు ఇస్తామన్నారు.

అర్హులకు సంక్షేమ పథకాలు
వర్ధన్నపేట/పర్వతగిరి: అర్హులకు సంక్షేమ పథకాలు అందేలా చూస్తున్నారమని కలెక్టర్ సత్యశారద అన్నారు. మండలంలోని కడప/గుణాడెంలో జరిగిన గ్రామసభకు ఆమె హాజరై మాట్లాడారు. సర్వేలు పూర్తి చేసి గ్రామసభలు నిర్వహిస్తున్నట్లు చెప్పారు. అధికారులు, సిబ్బంది పాదరక్షగా పని చేసి పేదలకు ప్రభుత్వ పథకాల అందేలా చూడాలన్నారు. తొలివిడతలో పథకాలు అందని వారు నిరుత్సాహం పడ్డారు. పర్వతగిరి మండలంలోని గోపనపెట్టిలో జరిగిన గ్రామసభకు కలెక్టర్ హాజరయ్యారు. అనంతరం కలెక్టర్ గ్రామంలోని శ్రీమాదెల మల్లికార్జునస్వామి ఆలయాన్ని దర్శించుకున్నారు. కార్యక్రమంలో జడ్పీ సీఈవో రాంరెడ్డి, డిప్యూటీ కలెక్టర్, తహసీల్దార్ వెంకటస్వామి, గ్రామ ప్రత్యేకాధికారి డాక్టర్ రాజు ఉన్నారు. కాగా, అర్హులకు పథకాలు అందడం లేదని టీఆర్ఎస్ నాయకులు ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు.



చెన్నారావుపేట: అమీనాబాద్లో అధికారులను నిలదీస్తున్న గ్రామస్థులు

నిరసనల మధ్య సభలు
చెన్నారావుపేట: మండలంలో రెండో రోజు నిరసనల మధ్య సభలు జరిగాయి. అమీనాబాద్, బోజెరు, ఎల్లూరుగూడెం, కంది గడ్డతండ్, జోషిపేట, నారయణతండ్లో సభలు నిర్వహించారు. అమీనాబాద్లో టీఆర్ఎస్ నాయకులు అమ్మ రాజేశ్, కదారి సాయిలు, మురహారి రవి అర్జుల తరఫున అధికారులను నిలదీశారు. బోజెరులో గడ్డెల్ భీమశంకర్, ఇట్లబోయిన రమణి అధికారులను నిలదీశారు. ఎల్లూరుగూడెం, కంది గడ్డతండ్లలో కాంగ్రెస్ నాయకులు పెద్ద చూత్రమ్ చవ్వాయని తెలిపారు. మళ్ళీ దరఖాస్తు చేసుకోవాలని అధికారులు సూచించగా... ప్రజాపాలనలో సేవ దరఖాస్తులు ఏమయ్యాయని గ్రామస్థులు ప్రశ్నించారు. ఇందిరమ్మ కమిటీ సభ్యులు, కాంగ్రెస్ నాయకులను మాత్రమే లబ్ధిదారులుగా చేర్చడంపై ప్రజలు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. పోలీసుల నిర్బంధంలో సభలు నిర్వహించడంపై ప్రజలు అసహనం వ్యక్తం చేశారు.

అధికారులపై ప్రశ్నల వర్షం
రాయప్రోలు: గ్రామసభలో అధికారులపై అర్హులు ప్రశ్నల వర్షం కురిపించారు. తమను ఎందుకు లబ్ధిదారులుగా గుర్తించడం లేదో తెలిపాలని పట్టుబట్టారు. మండలంలోని కొలనపల్లిలో గ్రామ ప్రత్యేకాధికారి బానోత్ మున్షాద్ నాయక్, ఏవో గుమ్మడి వీరభద్రం సారథ్యంలో నిర్వహించిన సభకు పాలకర్షి ఎమ్మెల్యే యశ్వినీరెడ్డి ముఖ్య అతిథిగా హాజరై మాట్లాడారు. లబ్ధిదారుల జాబితాల్లో పేర్లు లేని వారు మరోసారి దరఖాస్తు చేసుకోవాలని కోరారు. ఎమ్మెల్యే నుండి వెళ్ళిపోయిన అనంతరం కార్యదర్శి రాజేశ్ జాబితాను వెల్లడించగా, గ్రామానికి చెందిన గుమ్మడిరాజుల దగ్గరయ్య ఇందిరమ్మ ఇండ్ల జాబితాలో తనను ఎందుకు చేర్చలేదని అధికారులను నిలదీసేందుకు ప్రయత్నించగా, ఆక్రమిద్దో ఉన్న పోలీసులు అడ్డంకి సభ నుంచి బలవంతంగా బయటకు లాక్కోగా. అదేవిధంగా మాజీ కమిటీ సభ్యులు మున్షాద్ సారథ్యంలో పలువురు మహిళలు ఇందిరమ్మ ఆర్డర్లు భరోసాకు తాము ఎందుకు అర్హులు కావో చెప్పాలని ఫీల్డ్ అసిస్టెంట్ కాడబోయిన కుమారస్వామి తో వాగ్వాదానికి దిగారు. డొంట్ పోలీసులు రంగప్రవేశం చేసి గ్రామస్థులను సభ నుంచి బయటకు పంపించారు.

అధికారులపై తిరగబడిన ప్రజలు
నెక్కొండ: ఆరు గ్రామంలో అమర్లో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం విఫలమైందని మండలంలోని రెడ్డివాడలో జరిగిన గ్రామసభలో

- లబ్ధిదారుల ఎంపికలో గందరగోళం
- లనర్హులకు జాబితాలో చోటు
- కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు, భూస్వాముల పేర్లు ప్రత్యక్షం
- అధికారులను నిలదీస్తున్న గ్రామస్థులు
- సమాధానం చెప్పలేక దాటవేత
- పోలీసులను మోహరించిన సభలు నిర్వహణ
- అర్హులపై చెన్నమ్మ ప్రజలు

ప్రజలు అధికారులపై తిరగబడ్డారు. రైతులకు రుణమాఫీ చేస్తామని హామీ ఇచ్చి ఎక్కణ్ణారని, సన్న ధాన్యానికి రూ. 500 బోసిన ప్రకటించి మొండిచేయి చూపారని అధికారుల తీరుపై ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ఇందిరమ్మ ఇళ్ల కోసం ఇంటింటికీ వెళ్లి సర్వే చేసిన అధికారులు అర్హులకు అన్యాయం చేశారని, ఇందిరమ్మ ఆర్డర్లు భరోసా పథకంలో అవకతవకలు జరిగాయని ఎంపీడివో ప్రవీణ్కుమార్ తోపాటు అధికారులను నిలదీశారు. పోలీసులు జోక్యం చేసుకున్నా గ్రామసభ సాఫీగా జరగలేదు. నెక్కొండలో సభలో ఇందిరమ్మ ఆర్డర్లు భరోసా పథకంలో అసర్దులకు చోటు కల్పించారని ధ్వజమెత్తారు. ఏనాడూ సాగు చేయని భూములకు రైతు భరోసాలో చోటు కల్పించడం ఏంటని ప్రశ్నించారు. ఉపాధి హామీ పనులకు వెళ్ళిన వారి పేర్లు ఆర్డర్లు భరోసా జాబితాలో పక్కాన ఉన్నారని ప్రశ్నించారు. ఏనాడూ సాగు చేయని భూములకు రైతు భరోసాలో చోటు కల్పించడం ఏంటని ప్రశ్నించారు. ఉపాధి హామీ పనులకు వెళ్ళిన వారి పేర్లు ఆర్డర్లు భరోసా జాబితాలో పక్కాన ఉన్నారని ప్రశ్నించారు. ఏనాడూ సాగు చేయని భూములకు రైతు భరోసాలో చోటు కల్పించడం ఏంటని ప్రశ్నించారు.

వాడివేడిగా గ్రామసభలు
ఖానాపురం: మండలంలోని మనవోతులగడ్డ, ధర్మారావుపేట, వేపచెట్లకొండ, చిలుకమ్మనగర్, చిలుకమ్మకొండలో గ్రామసభలు వాడివేడిగా జరిగాయి. మనవోతులగడ్డలో ఇందిరమ్మ ఆర్డర్లు భరోసా పథకంలో అసర్దుల పేర్లు చవ్వాయని గ్రామస్థులు అధికారులతో వాగ్వాదానికి దిగారు. ధర్మారావుపేట, వేపచెట్లకొండలో ఇందిరమ్మ ఇళ్లపై అధికారులను నిలదీశారు. ఇందిరమ్మ ఆర్డర్లు భరోసా పథకంలో కాంగ్రెస్ నాయకులను అర్హులుగా గుర్తించాలని టీఆర్ఎస్ నాయకులు అధికారులతో వాగ్వాదానికి దిగారు. ధర్మారావుపేట, వేపచెట్లకొండలో టీఆర్ఎస్, కాంగ్రెస్ నాయకులు మధ్య స్వల్ప సుఖం వాతావరణం చోటుచేసుకుంది. పోలీసులు ఇరువురినూ పట్టించుకోకపోగా, అర్హులకు రేషన్ కార్డులు మంజూరు కావడం లేదని పలు గ్రామాల్లో అసై అర్హుల ఉన్న వారు అధికారులపై ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. జాబితాల్లో తమ పేర్లు రాని వారి నుంచి అధికారులు మళ్ళీ దరఖాస్తులు స్వీకరించారు. ప్రతి గ్రామ ప్రజల కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ పనితీరుపై ప్రజలు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేయడం గమనార్హం.

అధికారులను నిలదీసిన గ్రామస్థులు
దుగ్గిండి: మండలంలోని గిర్టిబాటిలో గ్రామ ప్రత్యేకాధికారి ఎల్.కారడ అధ్యక్షతన గ్రామసభ నిర్వహించారు. అయితే, జాబితాలో అర్హుల పేర్లు లేకపోవడంతో గ్రామస్థులు అధికారులను నిలదీశారు. గ్రామానికి చెందిన కొక్కరగొండ ఆరోజ్, కొలువల రాజు ఇందిరమ్మ ఇండ్ల జాబితాలో తమ పేర్లు ఉండేనని తెలిపి అధికారులను నిలదీశారు. ఈ సందర్భంగా ఆరోజ్ వేంకటేశ్వర్ వీరబాబు మాట్లాడుతూ అర్హులకు పథకాలు అందించేలా కృషి చేయాలని అధికారులకు సూచించారు.

చూపుతూ, సందనాయక్ తండాలో గొడవలు, నిరసనల మధ్య గ్రామసభలు జరిగాయి. ఆరోజులో ఇందిరమ్మ ఇండ్ల జాబితాలో అర్హుల పేర్లు రాకుండా ఇళ్ల ఉన్న వారి పేర్లు చవ్వాయని గ్రామస్థులు ప్రత్యేకాధికారి హరిప్రసాద్ తో వాగ్వాదానికి దిగారు. అలాగే, రేషన్ కార్డులు, ఇందిరమ్మ ఆర్డర్లు భరోసా, రైతు భరోసా జాబితాలు తప్పి అవకతవకలు జరిగాయని ఎంపీడివో మండిపడ్డారు. మళ్ళీ పీల్డ్ సర్వే చేయాలని ప్రజలు కోరారు. సంగం మండలకేంద్రంలోని జీవీ కార్యాలయంలో గ్రామసభ నిర్వహించారు. అర్హుల పేర్లు జాబితాలో రాకపోతే అధికారులకు దరఖాస్తులు అందించాలని డీఆర్ఎస్ విజయలక్ష్మి సూచించారు. అలాగే, సంగం మండలంలోని రాంచంద్రాపురం, కృష్ణానగర్లో ప్రజలు అధికారులను నిలదీశారు. అసర్దుల పేర్లు జాబితాలో ఉన్నారని రాంచంద్రాపురంలో అధికారులను నిలదీశారు. తన పేరును రాంచంద్రాపురంలో కాకుండా గవివల్లలో సమాధులు చేశారని, ఇది అధికారుల పని తనానా కి దరఖాస్తును విమర్శించారు. అలాగే, కృష్ణానగర్లో టీఆర్ఎస్, కాంగ్రెస్ నాయకులు మధ్య వాగ్వాదం జరిగింది. ఎన్నో సరేజీ కోర్కెలతో సభ్యులుబీసిగారు.

ఉన్నోళ్లకు ఇండ్లు ఇస్తే ఉరుకుకో...
పోపమ్మపైదాన్/ఖిలావరంగల్: ప్రభుత్వం ధనవంతులు, రెండు, మూడు ఇళ్ల ఉన్నవారి రేషన్ కార్డులు, ఇందిరమ్మ ఇండ్ల మంజూరు చేయమనే వరంగల్ రిజిస్ట్రార్ జీవీఎస్ కార్యాలయం ఆహ్వానిస్తూ అన్నారు. కొత్తపాడు ఆరోజ్ నగర్ లోని కమ్యూనిటీ హాల్ లో జరిగిన గ్రామసభలో ఆమె మాట్లాడారు. అధికారులు ప్రకటించిన రేషన్ కార్డుల జాబితాల్లో అర్హుల పేర్లు లేనని, ప్రజాపాలనలో దరఖాస్తు చేసుకున్న వారికి నిరాశ ఎదురైందని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. రేషన్ కార్డుల జాబితా విన్న ఆక్షరాలతో రాని నోటీసు బోర్డుపై వెదికే ఎవరికీ సరిగా కమిటీచేతం లేదని, అందరికీ తెలిసిలా అధికారులు ప్రదర్శించాలని కోరారు.

వీలిన గ్రామాల్లో అందగా సభలు నిర్వహించాలి
ఖిలావరంగల్/కరీమాబాద్/కాశీబుగ్గ/మట్టిపాలెం: వీలిన గ్రామంలో గ్రామ సభలు అడగడం నిర్వహించాలని వరంగల్ 17వ డివిజన్ కార్యాలయ గణి బాలు కోరారు. డివిజన్ లోని బొబ్బిలికంట రైతు మేనేజింట్ వార్డు సభ నిర్వహించారు. 10.30 దాటినా అధికారులు రాకపోవడంతో దరఖాస్తులు చేసుకున్న వారి పేర్లు రాదనీ, ఇటీవల దరఖాస్తు చేసుకున్న వారి పేర్లు జాబితాలో పక్కాన ఉన్నారని ప్రశ్నించారు. అంద రైటేజీగా ప్రాంతంలోని పలు వాణిజ్య వర్గాల సభలు నిర్వహించారు. సభలకు వచ్చిన ప్రజలు అనేక అసహనాలు వ్యక్తం చేశారు. ప్రజలు అడిగిన ప్రశ్నలకు అధికారులు బిజ్జరపేతుకున్నారు. తాము గతంలో దరఖాస్తు చేసుకున్నా జాబితాలో రాదనీ, ఇప్పుడు దరఖాస్తు చేసుకుంటే పక్కాన ఉంటామని ప్రశ్నించారు. ప్రతిసారి దరఖాస్తు చేసుకోని అధికారులు మాట్లాడుతూ అసర్దుల పేర్లు జాబితాలో పక్కాన ఉన్నారని ప్రశ్నించారు. వరంగల్ 20వ డివిజన్ లోని పద్మి నగర్ పద్మశాలి కమ్యూనిటీ హాల్ లో వార్డు సభ ఏర్పాటు చేశారు. కార్యాలయ గుంటిలో సరేంద్రకుమార్ హాజరై మాట్లాడుతూ అర్హులకు పథకాలు అందుతున్నారని, వరంగల్ 20వ డివిజన్ లో వార్డు సభ నిర్వహించారు. పశ్చిమ ఎమ్మెల్యే బిరుల రాజేందర్, మేయర్ గుండు సుధాకర్ హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా పేదలకు సంక్షేమ పథకాలు అందించాలని కోరుతూ టీఆర్ఎస్ నాయకులు కోడకుండ్ల సదాచి వారికి వివేచిత్రం అందించారు. పేదలకు సంక్షేమ పథకాలు అందించడంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఘోరంగా విఫలమైందని దుయ్యబల్లించారు.

నమస్తె తెలంగాణ క్లాసిఫైడ్స్

WANTED

DOCUMENTS MISSING
My name is KOTHAPALLY SRINU,
S/O SAMBAIAH R/O Potharajully,
Geesukonda Mandal, Warangal Dist. I lost
my House Regd. Documents Gift Deed
No. 2638/2023 while travelling from
Gwmc ward office kareembabat to Potharajully
on my bike so if found please let me know
Cell: **8008821132**.

సమస్త తెలంగాణ క్లాసిఫైడ్స్

ఆంధ్ర తక్కువ ఖర్చు ఆకర్షణిక ప్రచారం

గమనిక
క్లాసిఫైడ్ ప్రకటనల ప్రకటించిన మొదటి తరగి
లోనే ప్రతి ఖర్చు వినియోగం కోసం పాఠశాలలకు
సహాయకమైంది. ప్రకటనల వెబ్ సైట్ లో
చేసుకుంటున్న క్లెయింట్లతో సమస్త తెలంగాణ
ప్రజలకు పేర్లను సజావు చేసి, వ్యాపక ఆకర్షణ
వ్యాపక డిజిటల్ ప్రామోషన్ / డిజిటల్ రెవెన్యూ
పాఠశాలలకు ఉపయోగపడుతున్నాయి.

నమస్తె తెలంగాణ క్లాసిఫైడ్స్

4 లైన్ బ్లాక్ అండ్ వైట్ ప్రకటన కేవలం 200/- మాత్రమే

4 లైన్ బ్లాక్ అండ్ వైట్ 4 ప్రకటనలకు కేవలం 600/- మాత్రమే

ప్రతి అదనపు లైన్ కు 50/- మాత్రమే

ప్రకటనల విభాగం: **918277552**

HANAMKONDA

918277563

918277961

WARANAGAL

918277556

JAYASHANKAR BHUPALPALLY

9182777135

9182777135

MULUGU

9182777135

MAHABUBABAD

9182777557

JANGAON

9182777565

విద్యార్థులకు బహుమతులు అందజేస్తున్న నిర్వహకులు

అబాకస్ లో బ్రయియంట్ విద్యార్థుల ప్రతిభ

కరీమాబాద్, జనవరి 22: ఇటీవల నిర్వహించిన అబాకస్ జిల్లాస్థాయి పోటీల్లో తమ పాఠశాల విద్యార్థులు ఉత్తమ ప్రతిభ కనబర్చారని బ్రయియంట్ స్కూల్ డైరెక్టర్లు బండ్ల అమీనా, బండీ మోహన్ అన్నారు. ఉత్తమ ప్రతిభతో బానోత్ శిశుల్ ప్రథమ బహుమతి సాధించిన వారు చెప్పారు. ఈ మేరకు ఎన్ఆర్ఆర్లోలోని పాఠశాలలో బుద్ధవారం విద్యార్థులను స్కూల్ నిర్వాహకులు ఆదించినారు. విద్యార్థులు మన్నుల మర్రిపల్లి విజయాలు సాధించాలని ఆశించినారు. కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యక్షులు హేమలత, సతీశ్ పాల్గొన్నారు.

నర్సంపేట పట్టణాన్ని అభివృద్ధి చేస్తా : డొంట్

నర్సంపేట, జనవరి 22: నర్సంపేట పట్టణాన్ని అభివృద్ధి చేస్తామని ఎమ్మెల్యే డొంట్ మాధవరెడ్డి అన్నారు. మున్సిపల్ కార్యాలయంలో బుద్ధవారం మున్సిపల్ చైర్మన్ గుంటి రజిని ఆధ్వర్యం సభ్య సమావేశం నిర్వహించారు. ముఖ్య అతిథిగా డొంట్ హాజరై మాట్లాడారు. త్వరలోనే పట్టణంలోని అన్ని వార్డుల్లో అభివృద్ధి పనులు చేపడతామన్నారు. ఆరు గ్రామంలోని కోసం గతంలో దరఖాస్తు చేసుకోని వారు వార్డు సభల్లో మళ్ళీ చేసుకోవాలని సూచించారు. తాగనీరు, పారిశుధ్య పనులపై అధికారులకు సూచనలు చేశారు.

104 ఉద్యోగులకు వేతనాలు అందించి

పోపమ్మపైదాన్, జనవరి 22: వరంగల్ జిల్లా వైద్య ఆరోగ్య శాఖలో పని చేస్తున్న 104 కాంట్రాక్టు ఉద్యోగులకు ఆరు నెలల నుంచి వేతనాలు అందడం లేదని, పెండింగ్ వేతనాలు చెల్లించకపోతే ఆందోళన చేస్తామని తెలిపగా ఆయనపై డీఎఓకి అందే ఎంపికయిన యూనియన్ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి యె.యె.సాధుగౌడ్ అన్నారు. జిల్లా కార్యాలయం ఎదుట బుద్ధవారం ఉద్యోగులు నల్లబ్యాండ్లు ధరించి నిరసన తెలిపారు. ఈ నెల 27న కలెక్టర్ కేవలం దర్యా చేస్తామని హెచ్చరించారు. పద్దెండు తీనివాన్, రాజ్ కుమార్, సుజన్, మదు, ప్రాంతీకుమార్, సతీశ్ పాల్గొన్నారు.

టిల్లర్ల దినోత్సవాన్ని జరుపుకుంటే

ఖిలావరంగల్, జనవరి 22: ఈ నెల 25న జాతీయ టిల్లర్ల దినోత్సవాన్ని విజయవంతం చేయాలని అడవు కలెక్టర్ సంద్యారాజ్ అధికారులను ఆదేశించారు. కలెక్టర్ తోపాటు ఆదికారులతో సమీక్షించారు. స్కూళ్ల, కాలేజీల్లో టిల్లర్ ప్రాధాన్యం వ్యాసరచన పోటీలు నిర్వహించి బహుమతులు, సర్టిఫికేట్లు అందించాలని డీఓవోను ఆదేశించారు. సీనియర్ టిల్లర్లను సత్కరించాలన్నారు.

మిల్లనాళ్లకు గుర్తింపు తీసుకోగలిగే ముఖ్య ఉద్యోగాలు

కాశీబుగ్గ, జనవరి 22: వరంగల్ ఎన్మహాముల వ్యవసాయ మార్కెట్లో మిల్లనాళ్లకు గుర్తింపు తీసుకోగలిగే ముఖ్య ఉద్యోగాలు చేసేటట్లు కార్యదర్శి పోలీసుల నిర్ణయం తెలిపారు. మార్కెట్ లోని తన చాంబర్లో బుద్ధవారం ఆమె చాంబర్ అధ్యక్షుడు బొమ్మినేని రవిచంద్రారెడ్డి తోపాటు సైన్ బోర్డు అసిస్టెంట్ డైరెక్టర్ విజ్జెమ్మ, మిర్చి సెక్టర్ అధ్యక్షుడి కరాణి రాజు, గ్రేడ్-2 కార్యదర్శి అంజితారావుతో సమీక్షించారు. ఇక నుంచి మార్కెట్ కు వచ్చే మిర్చి నాణ్యతను మిష్టాల్తో పరిశీలననున్నట్లు చెప్పారు.

కేసీఆర్ పాలనలోనే రాష్ట్రం బాగుండే..

■ రేవంత్ రెడ్డిని రాక్షస పాలన ■ బీజేపీ రాష్ట్ర నాయకుడు కర్ణశ్రీనివాసరెడ్డి

రాయప్రోలు, జనవరి 22: రాష్ట్రంలో ప్రస్తుత కాంగ్రెస్ పాలన కంటే కేసీఆర్ సత్వంలోని గత టీఆర్ఎస్ పాలనే బాగుండేదని బీజేపీ రాష్ట్ర నాయకుడు కర్ణ శ్రీనివాసరెడ్డి అన్నారు. రేవంత్ రెడ్డి సారథ్యంలో తెలంగాణలో రాక్షస పాలన కొనసాగితే దీని మొదలగు మండల అధ్యక్షులు సూని అసై నాయకులకు రేవంత్ రెడ్డి మండల అధ్యక్షులను సూని అసై నాయకులకు రేవంత్ రెడ్డి ఆయన మాట్లాడారు. రేవంత్ రెడ్డి పాలనంతా సర్వేలు, దరఖాస్తులతోనే సరిపెట్టుకున్నారని విమర్శించారు. ఆరు గ్రామంలో, 420 సమావేశాల్లో బీజేపీ నేతలు డొంగి మహారెడ్డి ప్రజలను పూలకో మాటలు, గంటకో నిర్ణయాలు తీసుకున్నారని విమర్శించారు. గత కేసీఆర్ పాలనలోనే రాష్ట్ర ప్రజలకు అనేక సంక్షేమ పథకాలు అందాయని గర్వపడ్డారు.

మాట్లాడుతున్న బీజేపీ రాష్ట్ర నాయకుడు శ్రీనివాసరెడ్డి

కేసీఆర్ పాలనలోనే రాష్ట్రం బాగుండే.. రేవంత్ రెడ్డి మండల అధ్యక్షులు సూని అసై నాయకులకు రేవంత్ రెడ్డి మండల అధ్యక్షులను సూని అసై నాయకులకు రేవంత్ రెడ్డి ఆయన మాట్లాడారు. రేవంత్ రెడ్డి పాలనంతా సర్వేలు, దరఖాస్తులతోనే సరిపెట్టుకున్నారని విమర్శించారు. ఆరు గ్రామంలో, 420 సమావేశాల్లో బీజేపీ నేతలు డొంగి మహారెడ్డి ప్రజలను పూలకో మాటలు, గంటకో నిర్ణయాలు తీసుకున్నారని విమర్శించారు. గత కేసీఆర్ పాలనలోనే రాష్ట్ర ప్రజలకు అనేక సంక్షేమ పథకాలు అందాయని గర్వపడ్డారు.

ఉర్బు దర్గాలో మంత్రి ప్రత్యేక ప్రార్థనలు

కరీమాబాద్, జనవరి 22: పంపల పుత్ర చరిత్ర కలిగిన ఉర్బు దర్గా 469వ ఉత్సవాలు బుద్ధవారం ప్రారంభం అయ్యాయి. మంత్రి కొండా సురేఖ, మేయర్ గుండు సుధారాణి, జీడబ్ల్యుఎం సీఎం కమిషనర్ అశ్వినీ తానాశి వాకడే హాజరై ప్రత్యేక ప్రార్థనలు చేశారు. అలాగే, జీడబ్ల్యుఎం సీఎం అధ్యక్షులతో ఉర్బు దర్గా వద్ద ఏర్పాటు చేసిన రూ. 5 బోజనం అన్నపూర్ణ కార్యక్రమం వారు ప్రారంభించారు. కార్యక్రమంలో మాజీ కార్యాలయ కేంద్ర కమిటీ, నాయకులు గడ్డం యుగంధర్ పాల్గొన్నారు. **ఫ్లేక్సీలో లేని డిప్యూటీ మేయర్ ఫోటో**

తాను మున్సిపల్ మేయర్ తోపాటు టీఆర్ఎస్ నుంచి కాంగ్రెస్ కు చేరడనే కారణంతోనే తన ఫోటోను ఉర్బు దర్గా అన్నపూర్ణ కార్యక్రమంలో ప్రారంభోత్సవం సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన ఫ్లేక్సీలో ముద్రించలేదని డిప్యూటీ మేయర్ రిజ్జానూ మువీమ్ ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానికి మున్సిపల్

ఉర్బు దర్గాలో మంత్రి ప్రత్యేక ప్రార్థనలు

ఉర్బు దర్గాలో మంత్రి ప్రత్యేక ప్రార్థనలు

ఉర్బు దర్గాలో మంత్రి ప్రత్యేక ప్రార్థనలు

ఉర్బు దర్గాలో మంత్రి ప్రత్యేక ప్రార్థనలు

ఉర్బు దర్గాలో మంత్రి ప్రత్యేక ప్రార్థనలు

ఉర్బు దర్గాలో మంత్రి ప్రత్యేక ప్రార్థనలు

ఉర్బు దర్గాలో మంత్రి ప్రత్యేక ప్రార్థనలు

ఉర్బు దర్గాలో మంత్రి ప్రత్యేక ప్రార్థనలు

పంట పాలాల్లోకి ఎస్సారెస్సీ జలాలు

50 ఎకరాల్లో డెబ్బి తీసి వరిపంట

వర్ధన్నపేట, జనవరి 22: ఎస్సారెస్సీ డివిజన్ గేటును గుర్తుతెలియని వ్యక్తులు తెరవడంతో రామోజీ కుమ్మరి గూడెం లోని పంట పాలాల్లోకి నీరు చెరిగిపోయింది. పంటలకు హాని చేసినందుకు బహుమతున్న రైతు చే సుమారు 50 ఎకరాల వరి పంట డెబ్బి తీస్తున్నది. ఎస్సారెస్సీ ప్రధాన కార్యాలయ అనుబంధంగా ఉన్న 53 డివిజన్ గేటును మంజుగూడెం లోని గుర్తుతెలియని వ్యక్తులు తెరిచారు. డొంట్ పంట పాలాల్లోకి నీరు తెరిచినందుకు బహుమతున్న రైతు చే సుమారు 50 ఎకరాల వరి పంట డెబ్బి తీస్తున్నది. డొంట్ రైతులు చేరుకుని విమర్శించారు. గేటును మూసేసేందుకు ప్రయత్నించినా సాధ్యం కాలేదని చెబుతున్నారు. కాగా, ఎస్సారెస్సీ అధికారులకు సమాచారం ఇచ్చినా సరే అ